



АТОМНИК України

№35 (926) 30 серпня 2018 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

ЮЖНО-УКРАЇНСЬКА АЕС: ВИКОНАННЯ КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ ЗА ПЕРШЕ ПІВРІЧЧЯ 2018 РОКУ



Забезпечити стабільну роботу галузі та соціальні гарантії атомників

Відбулося розширене засідання адміністрації та профспілкового комітету Южно-Української АЕС щодо виконання ними Колективного договору у першому півріччі 2018 року. В основному обговорення стосувалося найгостріших наразі тем — низька заробітна плата атомників і, як наслідок, звільнення кваліфікованих працівників, залучення та закріплення молодих спеціалістів, будівництво житла.

Чимало часу, відведеного для зборів, атомники присвятили темі боротьби за справедливий атомний тариф. Генеральний директор ЮАЕС повідомив про поїздку делегації НКРЕКП на Южно-Українську АЕС, яка мала відбутися найближчим часом, а також розповів про відвідини Національною комісією Хмельницької АЕС на початку серпня, де атомники намагалися довести, що гроші краще потрібні не лише на зарплату, а й на добудову енергоблоків ХАЕС та спорудження енергомосту з Європою. Володимир Лісниченко назвав це початком діалогу.

У підсумковій постанові йшлося зокрема про підтримку Атомпрофспілки у продовженні переговорів зі всіма гілками влади та НКРЕКП щодо підвищення тарифу для атомної галузі, у тому числі, в частині підвищення фонду оплати праці (ФОП). У разі невиконання вимог перейти до більш рішучих дій і акцій протесту, заручившись підтримкою європейських профспілок.



Під час зборів також було затверджено список із 22 делегатів від Южно-Української АЕС, які незабаром візьмуть участь у обговоренні виконання колективної угоди Компанією «Енергоатом» за перше півріччя 2018 року. Пропозиції від колективів підрозділів Южно-Української АЕС заздалегідь будуть направлені до робочої групи з підготовки Колективного договору ДП НАЕК «Енергоатом».

Обговорення виконання колективної угоди за півріччя — не зовсім традиційний

захід, зазвичай аналізують річні показники співпраці профспілок і адміністрації. Нині ж у атомній галузі склалася не просто складна, а критична ситуація, яка вимагає негайних рішень. Генеральний директор Володимир Лісниченко у своїй доповіді не став зачитувати усі показники, а зупинився на найбільш гострих темах.

«Делегації НКРЕКП ми продемонструємо усі свої об'єкти: загальностанційні виробничі, об'єкти нового будівництва, реконструкції й модернізації, а також соц-



культпобуту і саме місто-супутник з його комунальною інфраструктурою, розповімо про борги ТВКГ перед АЕС у тому числі», — сказав Володимир Лісниченко.

Досить сумноно назвав ситуацію із молодими спеціалістами на ЮАЕС, і навіть такі дані: протягом 2017–18 років розірвано 30% тристоронніх договорів на підготовку молодих фахівців для ЮАЕС у профільних вишах. Причому за ініціативи самих студентів розірвано 17 з 20 угод. (Закінчення на 2-й стор.)

ПРОФСПІЛКОВИЙ ЛІДЕР
У ТРУДОВОМУ КОЛЕКТИВІ

Ценю доверие людей

Председатель цехкома транспортного цеха Александра Слюсарь приехала в Энергодар на строительство Запорожской АЭС. Ей, молодой, любознательной и общительной, хотелось кардинально изменить свою жизнь. Это было 36 лет назад. В транспортный цех она устроилась работать кладовщиком. А спустя недолгое время начала активно заниматься и профсоюзной работой.



Автохозяйство атомной станции было создано в августе 1981 года. Когда в феврале 1982-го Александра Николаевна пришла сюда, коллектив насчитывал всего 24 человека. К слову, на тот момент она была единственной в гараже женщиной. А на всю станцию тогда было только 14 единиц транспорта.

Но спустя недолгое время начали активно набирать персонал, комплектовать автопарк. Темпы строительства станции были стремительными и требовались большие объемы грузоперевозок. А вместе со строительством ЗАЭС формировался коллектив транспортного цеха.

В январе 1984 года был избран цеховой комитет подразделений. В разное время его председателями были Михаил Куприн, Василий Лысенко, Григорий Поляков, Александр Емельянов, Галина Зиберова.

В 1990 году Александра Николаевна была назначена заведующей складом транспортного цеха. А в 1999-м избрана председателем цехового комитета. С тех пор

неоднократно переизбиралась на эту должность. Но деятельность цехкома не стала для нее новой. Все это время она была в активе, работала заместителем председателя, много общалась с людьми и старалась выникать во все.

«Я с теплотой вспоминаю тех, с кем довелось работать на протяжении последних десятилетий. Мы, люди разного возраста, всегда были дружны. Вместе отмечали праздники, подли держивали друг друга в трудную минуту. В школьные и студенческие годы я была активисткой, участвовала во всех мероприятиях. И этот опыт мне пригодился. Но самое главное в работе председателя цехкома — уважительное отношение к людям, стремление помогать им. Такими качествами характера обладают наши члены цехкома: активные, неравнодушные, работающие для людей, для создания хорошего морального климата в коллективе», — говорит Александра Слюсарь.

(Окончание на 2-й стр.)

АТОМНІ НОВИНИ



Окреділили пріоритетні напрями технічної політики

Чергове 73-тє засідання Ради головних інженерів АЕС НАЕК «Енергоатом» нещодавно відбулося на майданчику ВП «Атомремонтсервіс» під головуванням першого віце-президента-технічного директора Компанії Олександра Шавлакова.

Фахівці АЕС проаналізували порушення у роботі АЕС за квартал, що минув, результати їх розслідування, а також обговорили питання виконання корпоративної Програми переоснащення ремонтно-заводського комплексу. Представники Атомремонтсервісу розповіли про плани щодо проведення на АЕС модифікації головного роз'єму ГЦН-195М. Конструкторське бюро «Атомприлад» прозвитувало про стан розробки системи вимірювань внутрішньокорпусних пристроїв. За словами заступника головного інженера АЕС з експлуатації енергоблоків №№3, 4 Ігоря Кузмицького, обговорювалося також питання щодо перспективи підвищення потужності блоків-мільйонників до 101,5% (пілотним на Рівненській АЕС є блок №4); будівництва додаткової дизельної комірки для енергоблоків-мільйонників; модернізації існуючої системи вібродіагностики генераторів тощо. За підсумками засідання Рада головних інженерів визначила пріоритетні завдання відокремлених підрозділів «Енергоатома» на наступний квартал.

РІВНЕНСЬКА АЕС: КОНКУРС ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ

Віталій Сергієнко — кращий дозиметрист

Щорічний конкурс профмайстерності, що проводиться за підтримки адміністрації та профспілкового комітету РАЕС, сприяє вдосконаленню майстерності молодих атомників, підвищенню їх кваліфікації, зростанню продуктивності праці, покращенню рівня культури безпеки на підприємстві. Організаторами конкурсу на майданчику електростанції є організація молоді первинної профспілкової організації (ОМ ППО) та навчально-тренувальний центр (НТЦ) Рівненської АЕС.

Учасниками конкурсу стали десять молодих спеціалістів цеху радіаційної безпеки (ЦРБ) РАЕС. За традицією, конкурс мав два етапи: теоретичний та практичний. Під час теоретичної частини оцінювалася правильність відповідей учасників на 10 складних тестових запитань білетів щодо особливостей роботи дозиметриста. Практичний етап проводився в приміщенні вентцентру, яке умовно (відповідно до завдання) позначалося як приміщення категорії «В» у зоні суворого режиму, де в роботі перебуває технологічне обладнання. Завдання полягало у виконанні радіаційного моніторингу — зняті гамма-картограми у приміщенні. Виконання робіт оцінювалося за двадцятьма параметрами. Конкурсантам необхідно було дотримуватися правил радіаційної безпеки, охорони праці та технічної експлуатації.

Члени конкурсної комісії відзначили високі знання та професіоналізм молодих працівників. Теоретичну частину конкурсу всі учасники виконали завчасно. За словами заступника голови конкурсної комісії — начальника ЦРБ РАЕС Олега Салагаєва, участь у цьогорічному конкурсі такої кількості працівників цеху підтверджує їхню прагнення до самовдосконалення, покращення власних навичок.

За результатами конкурсних випробувань перше місце здобув Віталій Сергієнко, друге посів Валентин Трубілко та третє — Євгеній Березний. Перемозі Віталія Сергієнка сприяли понад десять років досвіду роботи в цеху та здобутий багаж знань.

Призерам конкурсу професійної майстерності будуть вручені дипломи та достойні грошові винагороди, а

також вони отримають можливість підвищити свою кваліфікацію. Переможець візьме участь у галузевому конкурсі молодих працівників Компанії, що відбудеться у жовтні у місті-супутнику ХАЕС Нетішині.



